

#ErasmusDays 2022 a GYGYK-n

2022. október 13. és 15. között Európa-szerte Erasmus Napokat tartottak, melynek középpontjában az idén 35 éves Erasmus program állt. A programsorozatba a GYGYK is bekapcsolódott.

Október 13-án délelőtt gyümölcstea, gyümölcslé, sós sütemény és linzer várta a Rákóczi utcai campusra érkezőket. A játékos kedvűek az európai országok zászlóit gyakorolhatták egy memóriajáték keretében, az Erasmus kvíz kitöltői pedig zabrudit vagy apró csokoládét kaptak. Az Erasmus standon a játékos feladatok és a (csoki)kóstoló mellett az programot bemutató tájékoztatók várták a diákokat.

Dr. Grzegorz Godawa, a II. János Pál Pápa Egyetem (Krakkó) oktatója Erasmus oktatói mobilitás keretében *The strategies and styles of upbringing in the family* címmel tartott előadást a hallgatóknak, majd bemutatta egyetemét, de szóba került a lengyel kultúra is. Az előadó nem először járt Hajdúböszörményben, a két egyetem között kiváló az együttműködés, amit közös konferenciák, publikációk és oktatói cserék igazolnak. A programon a karon tanuló spanyol és kazah hallgatók is részt vettek.

A programsorozat délután az egészséges életmód jegyében folytatódott. Szerdahelyi Zoltán köredzése után sportital és cukormentes zabrudit várta a kar hallgatóit, oktatóit és dolgozóit. Az edzésen Dr. Arno Heimgartner, a University of Graz oktatója is részt vett. A grazi egyetem évek óta a kar egyik osztrák partneregyeteme.

Október 14-én a Kar Napját nemzetközi konferenciával köszöntötte a kar, melynek középpontjában a 30 éves szociálpedagógia képzés állt. A konferencián plenáris előadást tartott Dr. Grzegorz Godawa, a (II. János Pál Pápa Egyetem, Krakkó) és Dr. Arno Heimgartner (University of Graz), az angol nyelvű szekcióban adott elő Monika Pycszak-Piega (II. János Pál Pápa Egyetem, Krakkó) és Marcin Cziomer, a Krakowska Akademia Im. Andzeja Frycza Modrzewskiego (Krakkó) tanára. Mindhárom intézmény évek óta a GYGYK Erasmus partneregyeteme.

A tudományos és szakmai programok után a vendégoktatók és a bejövő hallgatók a Gyakorló Óvoda őszi napján magyar népzenevel, őszi szokásokkal, valamint ételekkel és italokkal ismerkedtek (pl. lángos, must, hurka, kolbász, almás pite stb.).

A szünetben és a kötetlen beszélgetések során a partnerek a további együttműködésekről egyeztettek és a közös munka folytatásáról biztosították egymást.

A programsorozattal a GYGYK felkerült az erasmusdays térképre: <https://www.erasmusdays.eu/>

Nemes Magdolna





